< < Biatystok, dnia 14 marca 2022 roku

Ldz. 207/2022

W dniu 9 marca 2022 roku wptynety do zamawiajgcego nastepujgce pytania
w przetargu nieograniczonym na ,Sukcesywne dostawy oleju napedowego z odbiorem

wtasnym”. Numer referencyjny: KPKM/ZP/01/2022.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszczajagc mozliwos¢ dokonywania zakupu paliwa w formie
bezgotéwkowej przy uzyciu kart paliwowych — mikroprocesorowych kart paliwowych -
zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostaty w ciggu 15 dni roboczych od przedtozenia
whniosku/zamoéwienia na karty przez Zamawiajgcego po podpisaniu umowy, w ciggu 15 dni
roboczych od przedtozenia wniosku/zamowienia w przypadku blokady danej karty (utrata,
zmiana danych i itp.) lub zamdwienia nowej karty?

W celu usprawnienia realizacji zarzadzania kartami (zamawianie, autoryzacja, blokowanie)

udostepniony bytby portal — interaktywny serwis internetowy, dedykowany Zamawiajgcemu.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedstawiony sposdb wydawania kart paliwowych.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy za akceptuje optaty za karty:
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e 0zt netto za karte nowg,
e 10 zt netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany

dotychczasowych danych etc.) ?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedstawione optaty zwigzane z kartami paliwowymi.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dopuszczajgc mozliwosé dotgczenia juz do wtasciwej umowy zatgcznika w
postaci ogdlnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych - w odniesieniu do
kwestii nie uregulowanych w umowie, doprecyzuje zapis par. 7 ust. 2 projektu umowy
poprzez wskazanie regulaminu jako zatgcznik nr 1 do umowy, wprowadzajgc np. zapis:
»,Regulamin kart paliwowych Wykonawcy ... z dnia...” (wskazany regulamin stanowi

zatacznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci dotgczenia do wtasciwej umowy zatacznika w postaci
ogélnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych stanowigcych zatgcznik do
korespondencji albowiem Ogdlne Warunki Sprzedazy i Uzywania Kart nie korespondujg
z zapisami projektu umowy i trescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia i sg rézne

u réznych Wykonawcéw.

Pytanie nr 4:

W odniesieniu do zapiséw SWZ, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwo$é¢ tankowania

paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajgcych dokonywanie transakcji przy uzyciu
kart paliwowych, nie ogranicza zatem lokalizacyjnie Zamawiajgcego co do stacji paliw. Czy
Zamawiajgcy moze zaakceptowac taka sytuacje i w przypadku ewentualnej modernizacji lub
wytgczenia ze sprzedazy danej stacji dokonywac transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy
potozonej najblizej siedziby stacji wytgcznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy
moze zaistnieé taka ewentualnos$é)? Pytanie zwigzane z zapisami projektu umowy par 1 ust.

2.



OdpowiedzZ na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy wymaga, aby wskazana stacja paliw znajdowata sie w odlegtosci nie wiekszej

niz 2 km od siedziby Zamawiajgcego, a dojazd i powrét nie przekraczat 4 km.

Pytanie nr 5:

Wykonawca nie mogac ogranicza¢ dostepnosci stacji i miejsc tankowania pojazdéw dla
innych klientéw prosi o odstgpienie od warunku wg dokumentéw SWZ, lub ztagodzenie
wymogu SWZ: rozdziat VIII ust. 4 — zdolnos$¢ techniczna i zawodowa - punkt 1 podpunkt d);
formularz ofertowy i zapisy projektu umowy. Wykonawca wskazuje na mozliwosc
dostepnosci wiecej niz jednego stanowiska z funkcjg wtaczenia szybkiego nalewaka, przy
pracy stacji w systemie catodobowym. Wykonawca moze dedykowaé stanowisko do
tankowania dla Zamawiajacego, ale nie moze wykluczy¢ tankowania innych klientow.

Obecny wymdg ogranicza potencjalnych oferentéw w ztozeniu oferty. Czy wyrazicie zatem

Panstwo zgode na zmiany w tym zakresie?

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajgcy wymaga, aby w godzinach 17.00 — 1.00 jedno stanowisko do tankowania

z dystrybutora szybkoprzelewowego bedzie do wytacznej dyspozycji Zamawiajacego,

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby termin pfatnosci, za dokonane transakcje
bezgotéwkowego zakupu paliw przy uzyciu kart paliwowych wynosit 21 dni od daty
wystawienia faktury, kiedy za date zaptaty uwaza sie dzien uznania konta bankowego
Wykonawcy ?

Wobec powyzszego Wykonawca umozliwia elektroniczng fakture, tzw. e-fakture, ktéra jest

dostepna dla Zamawiajgcego niezwtocznie po jej wystawieniu.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajgcy wyraza zgode, aby termin ptatnosci za dokonane transakcje bezgotowkowego
zakupu paliw przy uzyciu kart paliwowych wynosit 21 dni od daty wystawienia faktury, kiedy

za date zaptaty uwaza sie dzien uznania konta bankowego Wykonawcy.



Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby Wykonawca przedtozyt dokument ubezpieczenia OC
w zakresie dziatalnosci zwigzanej z przedmiotem zamdwienia, a pisemna deklaracja do
kontynuacji ubezpieczenia bedzie stanowi¢ oswiadczenie Wykonawcy?

Z uwagi na wewnetrzny obieg dokumentéw i zachowanie wewnetrznych procedur
zwigzanych z procesem uzyskania polisy Wykonawca bedzie dysponowat nowg polisg
najpdzniej w dniu wygasniecia poprzedniej. Wykonawca zdaje sobie sprawe, ze Zamawiajacy
wskazat zapis w celu zapewnienia Zamawiajgcego o posiadaniu ubezpieczenia przez
oferentdw. Pragne jednak zwrdcié tu uwage, ze Wykonawca nie moze pozwoli¢ sobie, aby
taka ciggtos¢ zostata przerwana. Wobec tego Wykonawca zobowigzuje sie do zachowania

ciggtosci ubezpieczenia.

Odpowiedz? na pytanie nr 7:

Zamawiajgcy wyraza zgode, aby Wykonawca przedtozyt dokument ubezpieczenia OC
w zakresie dziatalnosci zwigzanej z przedmiotem zamdwienia, a pisemna deklaracja do

kontynuacji ubezpieczenia bedzie stanowi¢ oswiadczenie Wykonawcy.

Pytanie nr 8:

Wykonawca prosi o wyjasnienie, czy w przypadku kiedy potwierdzeniem dokonania
transakcji przy zakupie paliwa przy uzyciu karty paliwowej jest dowdd wydania (wydruk z
terminala) Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby w § 2 ust.1 wzoru umowy odstgpic¢ od zapisu przy
zakupie paliwa przy uzyciu karty paliwowej?

Kierowca Zamawiajgcego tankujacy paliwo do pojazdédw na stacji paliw Wykonawcy
zobowigzany jest do wprowadzenia witasciwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do
karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji otrzyma dowdd wydania (wydruk z
terminala).

Dowdd wydania (wydruk z terminala) bedzie zawierat nastepujgce dane: stan licznika przy
tankowaniu ( o ile taki wymaog zostanie wskazany przez Zamawiajgcego), numer rejestracyjny
tankowanego pojazdu, date poboru paliwa, ilo$¢ i warto$é zakupionego paliwa, numer karty

paliwowe;.



Dodatkowo informuje, iz dowody wydania (wydruki z terminala) nie sg podpisywane przez
kierowcéw Zamawiajgcego ani przez pracownikow stacji paliw Wykonawcy.
Pracownik stacji, moze dokona¢ dodatkowego wpisu w dokumencie Zamawiajgcego, ale nie

ma takiego obowigzku z uwagi na wydawany wydruk z terminala.

OdpowiedzZ na pytanie nr 8:

Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w § 2 ust. 1 wzoru umowy odstgpi¢ od potwierdzania
tankowania podpisem pracownika Wykonawcy w przypadku, gdy potwierdzeniem dokonania
transakcji, przy uzyciu karty paliwowej bedzie wydruk z terminala zawierajacy co najmniej
numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, date i godzine poboru paliwa, ilos¢ paliwa

i numer karty paliwowe;j.

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby zmienié tresé zapisu § 2 ust. 2 wzoru umowy, gdyz pobér
paliwa przez kierowcéw Zamawiajgcego nie jest przesytany codziennie w formie pliku
elektronicznego? Niemniej jednak, aby umozliwi¢ wglad w dokonane transakcje Wykonawca
po podpisaniu umowy udostepni indywidualny dostep (zabezpieczony hastem) do
interaktywnego serwisu internetowego, gdzie mozliwy jest wglad do dokonanych transakgcji

na poszczegdlng karte paliwowa.

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Z tresci wzoru umowy § 2 ust. 2 wynika, iz plik bedzie wysytany na adres mailowy:

paliwo@kpkm.pl lub udostepniony w tym samym terminie na interaktywnej stronie

internetowej Wykonawcy.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w § 4 ust. 1, zmienié zapisy na
nastepujace: ,Wykonawca bedzie wystawiat faktury za dany okres rozliczeniowy, po
zakonczeniu danego okresu rozliczeniowego. Za okres rozliczeniowy przyjmuje sie: | okres
rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesigca, Il okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia

miesigca. Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego”?



Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy wyjasnia, ze do ustalenia zgtoszonych w pytaniu okreséw rozliczeniowych nie
jest wymagana zmiana zapisu § 4 ust. 1 wzoru umowy. Zamawiajgcy po wytonieniu
Wykonawcy w tres¢ § 4 ust. 1 umowy wpisze ustalone z Wykonawcg okresy rozliczeniowe.
Ustalone okresy rozliczeniowe muszg byé zgodne z wymaganiami Zamawiajgcego
wskazanymi we wzorze umowy. Proponowany przyktadowy zapis jest zgodny z wymaganiami

Zamawiajgcego.

Pytanie nr 11:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w § 4 ust. 1, doprecyzowac zapis
przez dodanie zdania: ,Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzien danego okresu

rozliczeniowego”?

Odpowiedz na pytanie nr 11:

Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w § 4 ust. 1, doprecyzowac zapis przez

dodanie zdania: ,Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dziert danego okresu rozliczeniowego”.
Pytanie nr 12:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w § 4 ust. 2, doprecyzowac zapis

przez dodanie po ,,7 dni”, stowa ,roboczych”?

Odpowiedz na pytanie nr 12:

Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w § 4 ust. 2, doprecyzowad zapis przez

dodanie po ,, 7 dni”, stowa ,,roboczych”.

Pytanie nr 13:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w § 4 ust. 3 po zwrocie ,na
rachunek bankowy” wskaza¢ uzupetnienie przez zwrot ,kazdorazowo wskazany na fakturze

VAT”?

Odpowiedz na pytanie nr 13:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang zmiane.



Pytanie nr 14:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w § 5 :
e w ust. 1 pkt b) doda¢ wytgczenia stosowania zapisu w przypadku: awarii systemu
obstugi, przyjecia paliwa na stacje paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy?
e dodaé zapis o karze umownej dziatajagcej na korzys¢ Wykonawcy, adekwatnej do

zapisu w § 5 ust. 1 podpunkt a)?

Odpowiedz na pytanie nr 14:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang przez Wykonawce zmiane zapisow § 5

projektu umowy.

Pytanie nr 15:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy w & 5 doprecyzowac zapis przez

dodanie w par 6 ust 3 pkt 2 zwrotu: ,,w wielkosci uniemozliwiajgcej wykonanie umowy”.

Odpowiedz na pytanie nr 15:

Przedstawione przez Wykonawce pytanie jest dla Zamawiajgcego nie zrozumiate.
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